новые времена, новые люди

B RESER SUBSET I TAL: RESET, DASS VAC TOVERS, HE HOS CHIV DVESSORET TA- 4TO OH REPORT 22 HISTORIAN SCALE FOR тает человек, въладывает всю душу в ким дозяйством. За годы своей работы он гва класса приходской школы. Зонтелю порученное ему дело, добивается успехов, многое узная, многому научнася, но от- запоминаются полные праматизма слова, Он вилит результаты своего труда и стре- сутствие образования становится все бо- сказанные артистом: «Я себя обокрад, интся следать одружающую действитель- все и более заметным. Он, человек двад- Кругом все выпосли... А 27...... ность еще лучше, активно борется за но- пать лет строивший колкоз, всегла за все вое, передовое. Круг его забот растет. На- помое, передовое, а внехрать это новое ему стает табой момент в жизни человеба, порой нехватает умения, знаний. BOTRA JEJO ETO DYE HEDEDACTAET ETO CAMOTO. Он понемногу начинает замечать, что от- финкт, его понхологическая завизка, разстает от жизни. Правда, он еще у всех решению которой способствует цезый ряд на вклу. постороннему глазу кажется, что событий и действующих лиц. Они помочеловет этот на своем месте, но сам он гают Василию Степановичу, после горячувствует, замечает: отстан, надо отойти, чих споров с подеми и борьбы с самим соизть место другим, а самому — учиться, бой, вполне уяснить необходимость усту-

Такая, коротко говоря, идея заложена кову, а самому пойти учиться. в пъесе Г. Миквани «Новые времена». поставленная областным драматическим

звание пьесы, это ее сущность, опреде-быть на уровне новых требований, - в redoer ceroiffamero ins.

и ловерие колхозников.

Но настали новые времена. Колхоз пос-

Так возникает праматический конпеть руководство колхозом агроному Су-

С одной стороны Агафонов — передовой рубоводитель, танушийся в новому и работающему для него, а с другой - не «Новые времена» — это не просто на- имеющий достаточных знаний, чтобы няющая поступен действующих инц — этом глубовая внутренняя драма, которую переживает этот человек.

Действие пьесы развертывается в под- Бак видии, нелегкая задача стояла не- торой, на первый взгляд, беспричные компрантурный в свою семью и за персонажами. Не вполне убедительно ар- ют. Об этом иногда и забывает театр. московном возгозе «Новые времена» в на- ред артистом—псполнителем роди агафо- гибнут куры. Для агронома Сухова выход свой волгоз, ставший для него родным тист могивнрует сомнения Сухова о поши ден Герой пьесы Васелей Степанович нова. Раскрытие этой черты уже в начале псен: птипеферму надо перенести из доком. Но он не помимает того, что по- реезде из Москвы в деревню. Бак-то пому-Агафонов — воммунист, один из писнеров спектакля становится важнейшим можен- бологистого места в более эдоровое, сухое, шимает его сын, и лумает. Что решение частоя, что московская квартира у него и на квартире Агафоновых. И странное коллозного строительства. Двадцать нет том драматического его развития, делает а на старой ферме организовать разведе- сына стать учиться уронит авторитет стоит на первои месте по сравнению с дело: все эти три комнаты, их внутренон возглавляет колхоз. Свачала это было убедительным пожкологическую победу ние уток. Советы Сухова задели за жевое сомые Агафоновых. В таком же плане ре. тем делом, которое он может выполнить в маленькое козяйство, затем оно росло, со Агафонова. Исполнитель роди Василия Степановича: он, умелый козяни, шает свою родь артиства А. Д. Аннушки-деревне. В образе, созданном Чебмаревым, одна другую; экод с одной и той же стовершенствовалась тенных земледения и Степлановича заслуженный артист РСФСР не лодуманся сам до такого простого дела. на, играющия жену Василия Екатерину. недостает внутренней красоты и убежденжавотноводства, росли его мода, рос и Н. Н. Урадов достиг высокого мастерства. Сцена усимивается, когда Суков говорит о Образом брата Василия — Гордея Ага. ности и зрителю не совсем понятво, почеживого человека.

почти на целый район. О колхозо и его ростью, порой метко сказанной шуткой, председателе пишут в газетах, сида едут а вногда делеветостью и суровой твер- такля зритель видит замечательную игру учиться. Василия Степановича хвалят достью прикрывает свою напряженную коммения. Все илет как булто корошо и внутрениюм борьбу Агафонов-Урадов. Радость за все следанное им для родного спокоен и уверен, а внутрение встрево-

Артист повазал, как, чутко прислуши- дет своей жизни. ваясь в мненею масс. в вретике своих непостатков, предселатель колхоза теласт для себя определенные выводы. Первый сложностью своего положения ему при-

но они загронули председателя. Этим тон- но и всего спектакля.

артиста Н. Урадова. Его Агафонов внешие

me и больше убежуающийся, что интере- | Василия Степановича, Автор пьесы не на- , «чижиком», выглятит более яркой фиту-

Не как свое личное поражение, а как Роль агоонома Сукова, находящегося в спективы роста колхоза. побеть плинимает угафонов-уразов избра- теревне, в наманов команавровке так зание председателен волгоза агронома Суло- шиты инссертации, играет заслуженный нав, сделал полезное дело. Спектакла раз насторожеться и задуматься на ва. Он полон разостных назежа, он све- артист РСФСР В. В. Чекмарев. Следует смотрится с витересом и вызывает глуботится счастьем, когда предупреждает но- оговоряться, что внимание дваматурга и, кие чувства у зрителей. Но качество этошлось, когда библиотекарша Зоя невана- вого предселателя о трудности ваятого им в известной степени, театра, сосредото- го бесспорно корошего спектавля синчай броския одну на тех, привычных в тема. Агафонов-Уранов вызывает восхище ченное на главном герое — Агафонове, жается тем, что театр не добился одинанашем разговоре, фраз: «Пока председа- ние за прией нового временя. Н зритель привело к тому, что образ агронома Су- ково првой и выразительной игры всех верит, что Василий Степанович вернегся дова получился менее выразительным. Хо- актеров. Для Зои эти слова не более как слу- в колюз не только образованным, но и та Сухова горичо рекомендует Агафонов чайность, для Василия Агафонова они более эредым руководителем. В этом глав- и он стадовится председателем коллоза, дочало, которые наравне с игрой артистов имеют свой смысл. И им видим, как боль- ное достоянство не только игры артиста, тога действующие лица спектакля много должны повазывать зонтелю живую лей-

вим исихологическим штрихом Н. И. Ура- В большой семье Агафоновых Василий тель не всегла вилят почтверждение этому обстановку, усиливать влияние спектакля дов дегко вводит зрителя во внутренный —не единственная преда фигура Артисту в сценическом воплощении образа. Сухов- на врителя. Зритель точег видеть на ими героя пьесы. Затем вритель снова А. А. Солонен уладось создать запоминаю- Чекмарев одинаково намгранно велет себя сцене не только живых, наблюгаемых видит тяжелую внутреннюю борьбу Ага- шийся образ главы тома — Степана Ма. и при об'яснении в любия с девушкой в жизни героев, но и ту типическую обфонова. Речь зашим о птицеферме, на во- каровича Агафонова. В его поступках вес- Зоей, и при взаимоотношениях с другими становку, в которой они живут и работа-

Василий Степанович, завоевавшай любовь Перец зрителем является живой образ, ток, что птицеферной должен руководить фонова полчеркивается не тольно рост му Агафонов говорит о нем, как об сорспециалист-воотехняв, а не бывшая до- простого деревенского человека до круп- 183. Артист стием передать духовный инр нашняя козяйка Екатерина (жена Агафо- ного инпломатического работника, во и Видное место в спектакле должен запи- стве и обстановке комнат чувствуется

казывает, что разговор Василия Степано- соважа. На спене Алексей — бестарак- ричка вызывает интерес зригеля,

корошего говорят об агрономе, однако зри- ствительность, оттенять изображаемую

ме укрупнения превратился в иногоотрас- героя, запоменающимися штрилам нари- нова). Эти слова Сухова Агафонов немед- разрешается острый драматический узел, мать Ореков, секретарь райкома партии, безвитсяща. Когда Зоя разворачивает сведевое, высокомехания принаванное, огронное совать его образ, пожазать всю сложность денно примермет в себе, и не чисто инч. Именно Гордей, присхавший на отдых в но он не вполне удался автору пьесы. Ни- кий номео стенгазеты, то зретель вили коздиство, земли которого раскинулись вставшей перед нем задачи. Порой инт. ные, а коллозные интересы тревожат его. родное село, помогает Василию оконча- чем его не обогатил, не согред и аргист - вто какая-те старая, затасканная бу-Видоть до посленей картины спек тельно понять самого себя и разрешить С. И. Иванов. Ореков чувствуется викосему свои сомнения. Артисту П. С. Дени- имчекой фигурей, не играющей решаю- мага, а во стенгазета. Эти и полобные им сову в основном удался образ Гордея Сте- щей рози. Игра артиста не запоминается недостатии об'единяют впечагление эрите-I 2DETECTO, HE ISST IDENCTABLEHES OF ODA- IS. Не вполна исен и пенхологически не кове, как о партийном руководителе. Но сам Агафонов видит, чувствует: ему волюза переплетается с горочью за то, кен, ищущий, настороженный, все боль раскрыт образ Алексея Агафонова, сына Болюзный сторож Тарас, прозванный

сы колкоза тоебуют более квалибинино- нелед этого героя ярко выпаженении чер- пой. Так получилогь потому, что образ RAMMOTO DYROBOLCTBA. IN B KYJENHHAUHOH- TANH. ADTHCT E. A. EDOBERH, MCHOJHED- TADACA VIAURO DACEDERACT ADTRCT H. H. ном пункте спектакия, когла илет спор в ший роль Алексея, не сумел преодолеть Корнаков. Появление Тараса на спене -семье Агафововых, артист убенительно по- испостатии автора в обрисовко этого пер- этого интроватого, везле успевающего ста-

вича с братом Гордеси — это не только терный человек, безропотно покорившийся Улачный образ члена правления Иваисполедь, но и спор, борьба не столько за воде отпа, бесплетная фигура при взаи- на Ивановича Боровина - «тормоза» для честь семьи Агафоновых, сколько за обос- поотношениях с Зоей и Сергеем Суховым, горячего до самозабления Агафонова сознование закуманного им шага, своих соб. Межку тем нам кажется, что артисту наз артист Н. Г. Кормушкие. В его исствачных выволов, за сохранение и умер- сдедовало найти средства, чтобы создать поднении боровни не просто расчетивым жение 1934. которому он отлад двалиать своего героя достойным семьи Агафоно- коляни дашинидоший вителесы сеготиялинего тия, но человек, ясно визмий пер-

Театр, поставив пьесу «Новые времс-

CHAIVET CRASSTE O TAK HASHIRSANNIT CHA-

Лействие спектакия происходит в трех местах: в правлении колхоза, в библиотекс нее убранство поразительно напоминают роны, на одних и тех же местах расположена мебель, причем настолько убогая. что не верится, что лействие происходит в богатом болхозе Подмосковыя. В убран-

г. погудин,